



**EDITAL FESTIVAIS LAB PE**  
**ERRATA II**

**a) No cabeçalho do edital onde se lê:**

...cujas inscrições estarão abertas no período de **21 de outubro a 6 de novembro de 2020**

**Leia-se:**

...cujas inscrições estarão abertas no período de **21 de outubro a 9 de novembro de 2020**

**b) No item 22., DO CALENDÁRIO, onde se lê:**

Descrição	Data   Período
Inscrição das Propostas	21 de outubro a 06 de novembro
Análise das Propostas	03 a 18 de novembro
Resultado Preliminar da Análise das Propostas	21 de novembro
Recurso ao Resultado da Análise	23 a 27 de novembro
Julgamento dos Recursos	30 de novembro e 01 de dezembro
Resultado do Julgamento dos Recursos	03 de dezembro
Resultado final das propostas classificadas	Até 07 de dezembro
Realização das Ações	Até 31 de março de 2021

**leia-se:**

Descrição	Data   Período
Inscrição das Propostas	21 de outubro a 09 de novembro
Análise das Propostas	09 a 20 de novembro
Resultado Preliminar da Análise das Propostas	23 de novembro
Recurso ao Resultado da Análise	24 a 30 de novembro
Julgamento dos Recursos	01 e 02 de dezembro
Resultado do Julgamento dos Recursos	Até 04 de dezembro
Resultado final das propostas classificadas	Até 07 de dezembro
Realização das Ações	Até 31 de março de 2021

Recife, 05 de outubro de 2020.

**Gilberto de Mello Freyre Neto**  
Secretário de Cultura do Estado de Pernambuco